
1

ASSEMBLY INSTRUCTION

370-115

IN220901463V01_UK

ADULT ASSEMBLY 

REQUIRED. 

WARNING

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

Vespa.® is a registered trademark owned by Piaggio & C.S.p.A. And 
used under license by Ningbo Prince Toys Co., Ltd.



2

Battery: 

Drive Motor: 

Suitable age: 

Maximum weight: 

Speed: 

Hours of Use: 

Charger: 

6V4.5AH

30W*1

37-72months 

30kg

2-3km/h

Using 0.75 hours after Charging 8-12 hours

Input: AC 220V

Output: DC 6V/500mA

I. Product Specifications:

II. Components List:



3

3.Place the rear fender
over the location in the
rear of body,tighten by
four M4X14 screws.

III. Assembly Instructions:



4

IV. Function and Operation:

V. Battery and Charger Operating Guide
1.The charging socket is located at the left side of the motorcycle.

2.The battery and charger which are provided or recommended can be used only.

3.Please do not play with the charger and battery because they are not toys.

1.Dashboard

Play /Pause

Short Press: Next Track /Long Press: Volume Increase

Mode: Change mode of USD, TF CARD, AUX, and other functions

Display

USB Interface

TF Card interface

MP3/AUX Interface

Short Press: Previous Track / Long Press: Volume Decrease

4.The battery charging operation 
is carried out only by adults but 
not children.

5.The battery shall be fully 
charged before first use; the 
battery charging time shall be 8-
12 hours and can not exceed 15 
hours.

6.The lukewarm phenomenon of 
the charger and battery will 
occur during charging.



5

Battery specifications 

● Never mix new, old or different types of batteries together. 

● Never mistake positive and negative electrodes of a battery – this could lead 
to a short circuit. 

● Do not charge non-rechargeable batteries. 

● Place batteries into the right polarity. 

● Only adults should charge and change batteries. 

● Take batteries out of the product when charging. 

● Take dead batteries out of the product – keep out the reach of children. 

- This product must be assembled by an adult. 

- When unassembled, this product contains small and sharp parts – keep out 
the reach of small children. 

- Do not use in traffic. 

- This product is not to be used by children under three years of age. 

- The seatbelt must be worn when using this product. 

- Adult supervision is required when using this product. 

- Battery must be charged by an adult. Charge the product before its first use. 

- Keep packaging out the reach of children to avoid suffocation. 

- Only use parts provided by the manufacturer. 

- Ensure children do not play with the charger. 

- Do not use in congested streets, roads, slopes or near drains. 

- Do not change the circuit or add electrical devices to the product. 

- Do not use the remote control in rain. Keep the car away from water and other 
liquids to avoid damage.

- The maximum load is 30kg – this product can be used by one child at a time. 

- Ensure the power is switched off when not in use. Remove the battery 
connector when it has not been used for a while. 

- Before using and charging, check the plug and other parts for any damage. 

Note

WARNINGS 



6

Charging:

- Place the DC plug into the power socket, then put the charger into the plug. 
Never use the product when charging. 

- It is normal for charger and battery to stay cool when charging. 

- Do not use the connector near water to avoid damage. 

- Only use the supplied charger. Using a charger not supplied by the 
manufacturer can damage the product. 

- When not in use for a long time, charge the product. 

Troubleshooting

Problem                                Cause                                   Solution 

- The battery is low. 
- Failure to press the switch 

button correctly. 
- Power connector failure. 
- Battery breakdown.
- Electrical devices are 

damaged. 
- Generator is faulty. 

- Ensure battery is fully 
charged. 

- Follow instructions when 
using this product. 

- Reinstall the power 
connector. 

- Change battery.
- Change electrical 

devices. 
- Change generator. 

The car does not start. 

The battery does not 
charge. 

- Battery connector failure. 
- Charger doesn't charge. 
- Faulty charger.

- Reinstall the connector. 
- Plug in the charger again. 
- Change the charger. 

The car doesn't drive far. 
- Battery isn't fully charged. 
- Overused battery. 

- Ensure the battery is fully 
charged. 

- Change the battery. 

There's a slight noise 
and the car heats when 
charging. 

- This is normal. - Nothing needs to be 
done. 

The car operates at a 
slow speed. 

- Overused battery. 
- The battery is dead. 
- The product has exceeded 

its maximum load. 
- Uneven driving surface. 

- Change the battery. 
- Ensure battery is fully 

charged. 
- Ensure the weight is 

below 30kg. 
- Drive on a flat and even 

surface. 



7

Maintenance 

- Before using, check the wiring, plug, shell and other parts, ensuring there is 
no damage. 

- When using after a long time, ensure the iron castings are lubricated to avoid 
rust. When storing, place the product on a flat surface, ensuring it's out of 
direct sunlight. Keep the product indoors or cover with a water-resistant 
cloth. 

- Keep the product away from stoves, ovens and heaters to avoid plastic from 
thawing.  

- Clean its surface with a dry cloth. Clean plastic parts with non-wax furniture 
polish. 

- Do not clean plastic parts with chemical solutions. Do not clean the car with 
water. 

- Do not drive in wet weather – this could damage the generator, circuit system 
or battery. 

- When not in use, ensure the power is off – the switch should be on 'STOP or 
'OFF'. 

- Do not use a fuse that does not conform with the agreed specifications. 

- Do not make any modifications to this product or circuit system. Any 
damages must be fixed by a professional or under the guidance of a 
professional. 

0044-800-240-4004 

enquiries@mhstar.co.uk

If you have any questions, please contact our customer care center. 

Our contact details are below:

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD
Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7RH
MADE IN CHINA



8

370-115

IN220901463V01_DE

MONTAGEANWEISUNGEN

Montage durch einen 
Erwachsenen erforderlich

WARNUNG

WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN 
AUFBEWAHREN.

Vespa.® ist ein eingetragenes Warenzeichen im Besitz von Piaggio & 
C.S.p.A. und wird unter Lizenz von Ningbo Prince Toys Co.,Ltd. verwendet.



9

Akku: 

Antriebsmotor: 

Geeignetes Alter:

Maximales Gewicht:

Geschwindigkeit:  

Betriebsstunden:

Ladegerät: 

6V4.5AH

30W*1

37-72 Monate  

30kg

2 bis 3 km/h 

Betriebszeit 0.75 Stunden nach dem Aufladen 8-
12 Stunden 

Eingang: AC 220V

Ausgang: DC 6V/500mA

I. Produktspezifikationen::

II. Bauteil-Liste:

1. Karosserie 1 Stck. 2.Sitz 1 Stck. 3.Griffstange 1 Stck. 4.Vorderrad 1 Stck.

5.Seitenrad 1 Stck. 6.Rückspiegel 2 Stk. 7.Kotflügel (vorne) 1Stk 8.Kotflügel (hinten) 
1 Stck.

9.Windschutzscheibe 
1Stk. 

10.M3*10 Schraube 
4Stk. 

11.M4*14 Schraube 
9 Stück 

12.M4*14 Schraube 
2 Stück

13.M5 × 30 Schraube 
1Stk

14.Mutter 1 Stck. 15.Ladegerät 1 Stck. 16.MP3-Anschlussdraht 
1 Stck.



10

<Schritt 1> <Schritt 2> <Schritt 3>

<Schritt 4> <Schritt 5> <Schritt 6>

<Schritt 7> <Schritt 8> <Schritt 9>

<Schritt 10> <Schritt 11>

1. Bitte setzen Sie das 
Seitenrad an der richtigen 
Position in den Boden der 
Karosserie und ziehen Sie es 
mit zwei M4X24 Schrauben mit 
einem Schraubenzieher (nicht 

im Lieferumfang enthaltAen) 
fest.

2. Ziehen Sie dann die Räder 
sowohl auf der linken als auch 
auf der rechten Seite der 
Karosserie mit 2 Schrauben 
M4X14 fest.

3. Bitte legen Sie den hinteren 
Kotflügel an der richtigen 
Position in den hinteren Teil 
der Karosserie und befestigen 
Sie ihn mit vier M4X14 
Schrauben.

4. Bitte stecken Sie den 
Vorderradsteuerknüppel durch 
den vorderen Kotflügel.

5. Bitte stecken Sie den 
Vorderradsteuerknüppel in das 
Loch der Karosserie und 
vergewissern Sie sich, dass er 
sich in der richtigen Position 
befindet.

6. Bitte verbinden Sie den 
Kabelstecker des Lenkers mit 
dem Kabelstecker der 
Fahrzeugkarosserie. Dann 
stecken Sie bitte den ganzen 
Stecker in das Loch an der 
Karosserie.

7. Bitte legen Sie den Lenker 
über den 
Vorderradsteuerknüppel. 
Führen Sie dann die M5X30-
Schraube in das Loch ein und 
ziehen Sie sie mit der Mutter 
fest.

8. Wenn die Batterie installiert 
ist, stecken Sie bitte den roten 
Kabelanschluss in den Pluspol 
der Batterie.

9. Bitte stellen Sie den Sitz an 
die richtige Position der 
Karosserie und ziehen Sie ihn 
dann mit einer M4X14-
Schraube fest.

10. Bitte setzen Sie den 
Rückspiegel in die Bohrung 
des Lenkers ein. Achten Sie 
bitte darauf, dass die 
Rückspiegel vollständig 
befestigt sind.

11. Bringen Sie bitte die 
Windschutzscheibe an der 
richtigen Position des Lenkers 
an und ziehen Sie sie dann mit 
vier M3X10-Schrauben fest.

III. Montageanleitung:



11

IV. Funktions- und Arbeitsweise:

V. Bedienungsanleitung für Akku und Ladegerät
1. Die Ladebuchse befindet sich auf der linken Seite des Fahrzeugs.
2. Es dürfen nur die mitgelieferte oder empfohlene Batterie und das Ladegerät 

verwendet werden.
3. Bitte spielen Sie nicht mit dem Ladegerät und der Batterie, da diese kein 

Spielzeug sind.

USB Schnittstelle 

TF-Karten-Schnittstelle 

MPS/AUX-Schnittstelle

Kurzer Tastendruck: Vorheriger Track/ Langer Tastendruck: Lautstärke verringern 

Abspielen/Pause

Kurzer Tastendruck:Nächster Track/Langer Tastendruck:Nächster Track/Langpresse:  
Lautstärke erhöhen 

Modus: Änderungsmodus von USD.TF CARD.AUX.und anderen Funktionen

Anzeige

4. Der Ladevorgang der Batterie darf 
nur von Erwachsenen, aber nicht 
von Kindern durchgeführt werden.

5. Die Batterie muss vor dem ersten 
Gebrauch vollständig aufgeladen 
werden; die Ladezeit der Batterie 
beträgt 8-12 Stunden und darf 15 
Stunden nicht überschreiten.

6. Das Ladegerät und die Batterie 
werden während des Ladevorgangs 
warm.

1. Armaturenbrett

1. Musiktaste

3. Multimediaplayer

4. Schalter für 
Vorwärts-

/Rückwärtsgang

1. Musiktaste

2. EIN/AUS-Taste

5. Fußpedal



12

Akkuspezifikationen

● Mischen Sie niemals neue, alte oder verschiedene Akkutypen miteinander. 

● Verwechseln Sie niemals die positiven und negativen Elektroden eines Akkus 
– dies könnte zu einem Kurzschluss führen. 

● Laden Sie keine nicht wiederaufladbaren Batterien auf.

● Legen Sie die Akkus mit der richtigen Polarität ein. 

● Das Laden und Wechseln von Akkus sollte nur von Erwachsenen 
durchgeführt werden. 

● Nehmen Sie die Akkus beim Aufladen aus dem Produkt. 

● Nehmen Sie leere Akkus aus dem Produkt heraus – bewahren Sie sie 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

- Dieses Produkt muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden.

- Dieses Produkt enthält im unmontierten Zustand kleine und scharfe Teile – 
bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf. 

- Nicht im Straßenverkehr verwenden. 

- Dieses Produkt darf nicht von Kindern unter drei Jahren benutzt werden. 

- Der Sicherheitsgurt muss bei der Benutzung dieses Produkts angelegt 
werden. 

- Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzt werden. 

- Der Akku muss von einem Erwachsenen aufgeladen werden. Laden Sie das 
Produkt vor dem Erstgebrauch auf.

- Bewahren Sie die Verpackung außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um 
Erstickungsgefahr zu vermeiden. 

- Verwenden Sie nur vom Hersteller gelieferte Teile. 

- Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Ladegerät spielen. 

- Verwenden Sie es nicht auf verkehrsreichen Straßen, an Hängen oder in der 
Nähe von Abflüssen. 

- Ändern Sie nicht den Stromkreis und schließen Sie keine zusätzlichen 
elektrischen Geräte an das Produkt an. 

- Verwenden Sie die Fernbedienung nicht im Regen. Halten Sie das Fahrzeug 
von Wasser und anderen Flüssigkeiten fern, um Schäden zu vermeiden.

- Die maximale Zuladung beträgt 30 kg – dieses Produkt kann jeweils von 
einem Kind benutzt werden. 

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, wenn es nicht benutzt 
wird. Ziehen Sie den Batteriestecker ab, wenn das Gerät eine Weile nicht 
benutzt wurde.

- Prüfen Sie vor der Benutzung und dem Aufladen den Stecker und andere 
Teile auf Beschädigungen.

Hinweis

WARNUNG



13

Aufladen:

- Stecken Sie den DC-Stecker in die Steckdose, und stecken Sie dann das 
Ladegerät in den Stecker. Benutzen Sie das Produkt niemals während des 
Aufladens.

- Es ist normal, dass das Ladegerät und der Akku beim Aufladen kühl bleiben. 

- Verwenden Sie den Stecker nicht in der Nähe von Wasser, um Schäden zu 
vermeiden. 

- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerät. Die Verwendung eines nicht 
vom Hersteller gelieferten Ladegeräts kann das Produkt beschädigen.

- Laden Sie das Produkt auf, wenn es längere Zeit nicht benutzt wird.

Fehlerbehebung

Problem                                 Ursache                                      Lösung

- Die Akkuladung ist 
niedrig. 

- Die Einschalt-Taste wurde 
nicht richtig gedrückt. 

- Fehler im Netzstecker. 
- Die Batterie ist defekt.
- Elektrogeräte sind 

beschädigt. 
- Die Lichtmaschine ist 

defekt.

- Stellen Sie sicher, dass der 
Akku vollständig geladen ist. 

- Befolgen Sie die Anweisungen 
zur Verwendung dieses 
Produkts. 

- Stecken Sie den Netzstecker 
wieder ein. 

- Ersetzen Sie den Akku.
- Ersetzen Sie die Elektrogeräte. 
- Generator wechseln.

Das Auto springt 
nicht an.

Der Akku lässt sich 
nicht aufladen.

- Akkuanschluss defekt. 
- Ladegerät lädt nicht auf. 
- Fehlerhaftes Ladegerät.

- Stecken Sie den Stecker 
wieder ein. 

- Stecken Sie das Ladegerät 
erneut ein. 

- Wechseln Sie das Ladegerät.

Das Fahrzeug fährt 
nicht weit.

- Der Akku ist nicht 
vollständig geladen. 

- Der Akku ist überlastet.

- Stellen Sie sicher, dass der 
Akku vollständig aufgeladen 
ist. 

- Wechseln Sie den Akku.

Beim Aufladen gibt 
es ein leichtes 
Geräusch und das 
Auto erwärmt sich.

- Dies ist normal. - Es muss nichts 
unternommen werden.

Das Fahrzeug 
fährt mit 
langsamer 
Geschwindigkeit.

- Der Akku ist überlastet.
- Der Akku ist leer. 
- Das Produkt hat seine 

maximale Belastung 
überschritten. 

- Unebene Fahrbahn.

- Wechseln Sie den Akku.
- Stellen Sie sicher, dass der 

Akku vollständig geladen ist. 
- Stellen Sie sicher, dass das 

Gewicht unter 30 kg liegt. 
- Fahren Sie auf einer flachen 

und ebenen Fläche.



14

Wartung

- Prüfen Sie vor dem Gebrauch die Verkabelung, den Stecker, das Gehäuse 
und andere Teile, um sicherzustellen, dass keine Schäden vorhanden sind. 

- Wenn Sie das Gerät nach längerer Zeit wieder benutzen, stellen Sie sicher, 
dass die Gussteile geschmiert sind, um Rost zu vermeiden. 

- Lagern Sie das Produkt auf einer ebenen Fläche und schützen Sie es vor 
direkter Sonneneinstrahlung. 

- Bewahren Sie das Produkt in einem geschlossenen Raum auf oder decken 
Sie es mit einem wasserfesten Tuch ab. 

- Halten Sie das Produkt von Herden, Öfen und Heizungen fern, um ein 
Schmelzen des Kunststoffs zu vermeiden. 

- Reinigen Sie seine Oberfläche mit einem trockenen Tuch. Reinigen Sie die 
Kunststoffteile mit einer nichtwachshaltigen Möbelpolitur.

- Reinigen Sie Kunststoffteile nicht mit chemischen Lösungen. Reinigen Sie 
das Auto nicht mit Wasser.

- Fahren Sie nicht bei nassem Wetter – dies könnte die Lichtmaschine, das 
Stromsystem oder den Akku beschädigen. 

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, wenn es nicht benutzt 
wird – der Schalter sollte auf 'STOPP oder 'AUS' stehen. 

- Verwenden Sie keine Sicherung, die nicht mit den vereinbarten 
Spezifikationen übereinstimmt. 

- Nehmen Sie keine Veränderungen an diesem Produkt oder dem 
Stromkreislauf vor. Jegliche Schäden müssen von einem Fachmann oder 
unter Anleitung eines Fachmanns behoben werden.

0049-0(40)-88307530

service@aosom.de

Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser Kundendienstzentrum.

Unsere Kontaktdaten stehen unten:

ADRESSE DES IMPORTEURE:
MH Handel GmbH 
Wendenstraße 309
D-20537 Hamburg
Germany
IN CHINA HERGESTELLT



15

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

370-115

IN220901463V01_ES

EL MONTAJE DEBE SER 

REALIZADO POR ADULTOS

ADVERTENCIA

IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

Vespa.® es una marca registrada propiedad de Piaggio & C.S.p.A. Y 
usado bajo licencia por Ningbo Prince Toys Co., Ltd.



16

Batería: 

Motor conductor: 

Edad adecuada: 

Peso máximo: 

Velocidad: 

Horas de uso: 

Cargador: 

6V4,5AH 

30W*1

37-72 meses 

30kg 

2-3km/h 

0.75 horas de uso después de cargar 8-12 horas

Entrada: AC 220V

Salida: DC 6V/500mA 

I. Especificaciones del producto::

II. Lista de componentes:

1.Cuerpo 1 Pieza 2. Asiento 1 Pieza 3. Barra de la manija
1 Pieza

4. Rueda delantera 
1 Pieza

5. Rueda lateral 1 Pieza 6. Espejo retrovisor 
2 Piezas

7. Guardabarros 
delantero 1Pieza

8. Guardabarros trasero 
1 Pieza

9. Parabrisas 1Pieza 10. M3*10 Tornillo
4 Piezas

11. M4*14 Tornillo
9 Piezas

12. M4*14 Tornillo
2 Piezas

13. M5*30 Perno 
1 Pieza

14. Tuerca 1 Pieza 15. Cargador 1 Pieza 16. Cable de conexión 
de MP3 1 Pieza



17

<Paso 1> <Paso 2> <Paso 3>

<Paso 4> <Paso 5> <Paso 6>

<Paso 7> <Paso 8> <Paso 9>

<Paso 10> <Paso 11>

1 .Coloque la rueda lateral 
sobre la parte inferior del 
cuerpo de la motocicleta, 
apriete con dos tornillos 
M4X24 con un destornillador 
(no incluido).

2.Luego apriete con dos 
tornillos M4X14, ambos lados 
izquierdo y derecho del 
cuerpo de la motocicleta.

3.Coloque el guardabarros 
trasero sobre la parte 
posterior del cuerpo de la 
motocicleta, apriete con 
cuatro tornillos M4X14.

4.Inserte la barra de la rueda 
delantera a través del 
guardabarros delantero.

5.Inserte la barra de la rueda 
delantera en el orificio del 
cuerpo, asegúrese de que la 
posición sea correcta.

6.Conecte el enchufe del 
cable de la manija al enchufe 
del cuerpo, luego inserte todo 
el enchufe en el orificio del 
cuerpo.

7.Coloque la manija sobre la 
palanca de la rueda 
delantera, inserte el perno 
M5X30 en el orificio y apriete 
con la tuerca.

8.Cuando la batería esté 
instalada, inserte el terminal 
del cable rojo en el polo 
positivo de la batería.

9.Coloque el asiento en 
el cuerpo, luego apriete 
con un tornillo M4X14.

10.Inserte el espejo 
retrovisor en el orificio de la 
manija. Asegúrese de que los 
retrovisores estén fijos 
completamente.

11 .Coloque el parabrisas en 
la posición correcta de la 
manija, luego apriete con 
cuatro tornillos M3X10.

III. Instrucciones de montaje:



18

IV. Función y Operación:

V. Guía de funcionamiento de la batería y el cargador
1. La toma de carga se encuentra en el lado izquierdo de la motocicleta.

2. Solo use la batería y el cargador que se proporcionan o se recomiendan.

3. No juegue con el cargador y la batería porque no son juguetes.

4. La operación de carga de la batería solo la realizan jpor adultos, no niños.

Interfaz USB

Interfaz de tarjeta TF

Interface Interfaz MPS / AUX

Presión breve: Pista anterior / presión larga Disminución del volumen

Reproducir / Pausa

Presión breve: Siguiente pista / presión larga Aumento de volumen

Cambio de modo de USD.TF CARD.AUX. y otras funciones

Pantalla

5. La batería debe estar cargada 
de forma completa antes del 
primer uso; El tiempo de carga 
de la batería será de 8-12 
horas y no podrá exceder las 
15 horas.

6. El fenómeno tibio del cargador 
y la batería ocurrirá durante la 
carga.

1. Tablero

1.Botón de música

3.Reproductor 
multimedia

4.Interruptor de avance 
/ retroceso

1.Botón de música

2. Interruptor de 
encendido / apagado

5. Interruptor de pie



19

Especificaciones de batería

● Nunca mezcle las baterías nuevas, viejas o de diferentes tipos. 

● Nunca confunda los electrodos positivo y negativo de las baterías, de lo 
contrario, podría provocar un cortocircuito. 

● No cargue las baterías no recargables. 

● Coloque las baterías con los electrodos correctos. 

● Solo los adultos deben cargar y cambiar las baterías. 

● Al cargar, retire las baterías del coche. 

● Retire las baterías gastadas del coche; manténgalas alejadas de los niños. 

- Este coche debe ser instalado por los adultos.

- Cuando el coche está desarmado, contiene piezas pequeñas y afiladas; 
manténgalo alejado de los niños pequeños.

- No lo utilice en el tráfico.

- Este coche no debe ser utilizado por los niños menores de 3 años.

- Debe usar el cinturón de seguridad al utilizar este coche.

- Se requiere la supervisión de los adultos al utilizar este coche.

- La batería debe ser cargada por los adultos. Cargue el coche antes del 
primer uso.

- Mantenga el embalaje alejado de los niños por motivo de evitar asfixia.

- Solo utilice las piezas proporcionadas por el fabricante.

- Asegúrese de que los niños no jueguen con el cargador. 

- No utilice este coche en calles concurridas, carreteras, pendientes o cerca 
de desagües.

- No modifique el circuito ni agregue dispositivos eléctricos al coche.

- No utilice el control remoto bajo la lluvia. Mantenga el coche alejado del agua 
y otros líquidos con el fin de evitar daños.

- La carga máxima para este coche es de 30 kg: Este coche solo debe ser 
utilizado por un/a niño/a a la vez.

- Asegúrese de apagar la alimentación cuando el coche no esté en uso. Retire 
el conector de la batería cuando no esté en uso durante largo período de 
tiempo.

- Antes de utilizarlo y cargarlo, inspeccione el enchufe y otras piezas en busca 
de daños.

Nota

ADVERTENCIA



20

Cargar:

- Inserte el enchufe de CC en la toma de corriente, luego inserte el cargador 
en el enchufe. Nunca utilice el coche mientras se está cargando.

- Es normal que el cargador y la batería permanezcan fríos durante la carga.

- No utilice el conector cerca del agua por motivo de evitar daños posibles.

- Solo utilice el cargador suministrado. Utilizar un cargador no suministrado 
por el fabricante puede causar daños al coche.

- Cuando el coche no esté en uso durante largo período de tiempo, cárguelo.

Solución de problemas

Problema                            Causa                                        Solución

- La batería está baja.
- No se presiona el botón 

del interruptor de forma 
correcta.

- El conector de 
alimentación está 
defectuoso.

- Fallo de la batería.
- Los dispositivos 

eléctricos están dañados.
- El generador está 

defectuoso.

- Asegúrese de que la batería 
esté completamente cargada.

- Siga las instrucciones al 
utilizar este coche.

- Vuelva a instalar el conector de 
alimentación correctamente.

- Reemplace la batería.
- Reemplace los dispositivos 

eléctricos.
- Reemplace el generador.

El coche no 
arranca.

La batería no 
puede ser 
cargada.

- El conector de la batería 
está defectuoso.

- El cargador no está 
cargando.

- El cargador está 
defectuoso.

- Vuelva a instalar el conector 
correctamente.

- Vuelva a enchufar el cargador 
correctamente.

- Reemplace el cargador.

El coche no puede 
viajar larga 
distancia.

- La batería no está 
completamente cargada.

- La batería usada en 
exceso.

- Asegúrese de que la batería 
esté completamente cargada.

- Reemplace la batería.

Hay un ligero 
ruido al cargar y 
el coche se 
calienta.

- Esto es normal. - No se necesita hacer nada.

El coche funciona 
a baja velocidad.

- La batería usada en 
exceso.

- La batería está muerta.
- Se ha excedido la carga 

máxima del coche.
- La superficie sobre la que 

se conduce el coche es 
irregular.

- Reemplace la batería.
- Asegúrese de que la batería 

esté completamente cargada.
- Asegúrese de que el peso del 

usuario sea menos de 30 kg.
- Siempre utilice este coche 

sobre una superficie plana y 
uniforme.



21

Mantenimiento

-  Antes de utilizar el coche, inspeccione el cableado, el enchufe, la carcasa y 
otras piezas del coche, asegurándose de que no haya ningún daño.

- Después de utilizar el coche durante mucho tiempo, asegúrese de que las 
piezas de hierro fundido estén lubricadas adecuadamente para que no se 
oxiden.

- Cuando lo almacene, colóquelo sobre una superficie plana, asegurándose 
de que esté fuera de la luz solar directa.

- Manténgalo en el interior o cúbralo con un paño resistente al agua.

- Mantenga el coche fuera de alcance de estufas, hornos y calentadores con 
el fin de evitar que el plástico se derrite.

- Limpie su superficie con un paño seco. Limpie las piezas de plástico con 
pulidor de muebles sin cera.

- Nunca limpie las piezas de plástico con soluciones químicas. Nunca limpie el 
coche con agua.

- No utilice este coche en clima húmedo, de lo contrario, podría causar daños 
al generador, al sistema de circuito o a la batería.

- Cuando el coche no esté en uso, asegúrese de que esté apagado; el 
interruptor debe estar en “DETENERSE (STOP)” o “APAGADO (OFF)”.

- Nunca utilice un fusible que no cumpla con las especificaciones acordadas.

- No haga ninguna modificación en este coche o en el sistema de circuito. 
Cualquier daño debe ser reparado por un técnico profesional o bajo su guía.

0034-931294512

atencioncliente@aosom.es

Si tiene alguna pregunta, comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

Nuestros datos de contacto son los siguientes:

IMPORTADOR:
SPANISH AOSOM, S.L.
C/ ROC GROS, Nº 15. 08550, ELS HOSTALETS DE BALENYÀ, SPAIN.
B66295775
WWW.AOSOM.ES
ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES
TEL: 931294512
HECHO EN CHINA



22

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

370-115

IN220901463V01_IT

RICHIESTO L’ASSEMBLAGGIO  

DA UN ADULTO

AVVERTENZA

Vespa.® è un marchio registrato e di proprietà della Piaggio & C.S.p.A. E 
utilizzato sotto licenza dalla Ningbo Prince Toys Co.,Ltd.

IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO 
RIFERIMENTO E LEGGERLO ATTENTAMENTE.



23

Batteria

Motore di azionamento

Età adatta 

Peso massimo  

Velocità

Ore di utilizzo

Caricabatterie

6V4,5AH 

30W*1

37-72 anni 

30kg 

2-3km/h 

Utilizzo da 0,75 ore dopo una ricarica di 8-12 ore

Ingresso: AC220V

Uscita: DC6V/500mA

I. SPECIFICHE DEL PRODOTTO

II. Lista dei componenti

1.Corpo 1 pz 2. Sedile 1 pz 3. Manubrio 1 pz 4. Ruota anteriore 1 pz

5. Ruota laterale 1 pz 6. Specchio retrovisore
    2  pz

7. Parafango anteriore
    1 pz

8. Parafango posteriore
    1 pz

9. Parabrezza 1 pz 10. M3x10 Vite 4 pz 11. M4x14 Vite 9 pz 12. M4x24 Vite 2 pz

13. M5x30 Bullone 1 pz 14. Dado 1 pz 15. Caricabatterie 1 pz 16. Cavo di 
collegamento MP3 
1 pz



24

<Passo 1> <Passo 2> <Passo 3>

<Passo 4> <Passo 5> <Passo 6>

<Passo 7> <Passo 8> <Passo 9>

<Passo 10> <Passo 11>

1. Posizionare la ruota 
laterale sulla posizione nella 
parte inferiore del corpo, 
stringere due viti M4X24 con 
un cacciavite (non incluso).

2. Poi stringere tramite due viti 
M4X14 sia a sinistra che a 
destra del corpo.

3.Posizionare il parafango 
posteriore sulla posizione 
nella parte posteriore del 
corpo, stringendolo tramite 
quattro viti M4X14.

4.Inserire lo sterzo della ruota 
anteriore attraverso il 
parafango anteriore.

5.Inserire lo sterzo della ruota 
anteriore nel foro del corpo, 
assicurandosi della giusta 
posizione.

6. Collegare la spina del cavo 
del manubrio alla spina del 
cavo del corpo, e poi inserire 
l'intera spina nel foro del 
corpo.

7. Posizionare il manubrio 
sulla ruota anteriore, inserire 
il bullone M5X30 nel foro e 
serrare il dado.

8.Quando installata la 
batteria, inserire il terminale 
del cavo rosso nel polo 
positivo della batteria.

9.Posizionare il sedile 
nella sede del corpo, e 
poi serrarlo con una vite 
M4X14.

10.Inserire lo specchietto 
retrovisore nel foro del 
manubrio. Assicurarsi che gli 
specchietti retrovisori siano 
completamente fissati.

11.Posizionare il parabrezza 
nella giusta posizione del 
manubrio, e poi serrare con 
quattro viti M3X10.

III. Istruzioni di assemblaggio



25

IV. Funzionamento e utilizzo

VI. Guida all'uso della batteria e del caricabatterie
1. La presa di ricarica si trova sul lato sinistro della motocicletta.

2. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie in dotazione o consigliati.

3. Non giocare con il caricabatterie e la batteria perché non sono giocattoli.

4.L'operazione di ricarica della batteria deve essere eseguita solo da adulti e 
non da bambini.

Interfaccia USB 

Interfaccia della Scheda TF  

Interfaccia MPS/AUX 

Premuta breve: Traccia Precedente/  Premuta lunga: Diminuire Volume 

Riprodurre/Pausa

Pressione breve: Traccia Successiva/  Pressione lunga: Aumenta Volume

Modalità: cambio tra USD, Scheda TF, AUX, e altre funzioni

Display

5.La batteria deve essere 
completamente carica prima 
del primo utilizzo; il tempo di 
ricarica della batteria deve 
essere di 8-12 ore e non può 
superare le 15 ore.

6.Durante la ricarica si verificherà 
un riscaldamento tiepido del 
caricabatterie e della batteria.

1. Cruscotto

1.Pulsante Musica

3.Lettore multimediale

4.Interruttore 
Avanti/Indietro

1.Pulsante Musica

2. Interruttore ON/OFF

5. Interruttore a pedale

Presa

Spina 
Caricabatterie



26

Specifiche della batteria

● Non mischiare mai insieme batterie nuove, vecchie o di diversi tipi.

● Non confondere mai gli elettrodi positivo e negativo di una batteria: ciò 
potrebbe causare un cortocircuito.

● Non caricare batterie non ricaricabili.

● Mettere le batterie nella giusta polarità.

● Solo gli adulti possono caricare e sostituire le batterie.

● Estrarre le batterie dal prodotto durante la ricarica.

● Rimuovere le batterie scariche dal prodotto – tenere fuori dalla portata dei 
bambini.

- Questo prodotto deve essere assemblato da un adulto.

- Quando smontato, questo prodotto contiene parti piccole e taglienti: tienile 
fuori dalla portata dei bambini piccoli.

- Non utilizzare nel traffico.

- Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini di età inferiore ai tre 
anni.

- La cintura di sicurezza deve essere indossata quando si utilizza questo 
prodotto.

- È necessaria la supervisione di un adulto quando si utilizza questo prodotto.

- La batteria deve essere caricata da un adulto. Caricare la batteria del 
prodotto prima del primo utilizzo.

- Tenere l'imballaggio fuori dalla portata dei bambini per evitare il 
soffocamento.

- Utilizzare solo parti fornite dal produttore.

- Assicurarsi che i bambini non giochino con l'Alimentatore.

- Non utilizzare in strade o vie congestionate, su pendii o vicino alla fognatura.

- Non modificare il circuito o aggiungere dispositivi elettrici al prodotto.

- Non utilizzare il telecomando in caso di pioggia. Tenere l'auto lontano da 
acqua e altri liquidi per evitare danni.

- Il carico massimo è di 30 kg: questo prodotto può essere utilizzato da solo un 
bambino ogni volta.

- Assicurarsi che l'alimentazione sia spenta quando non in uso. Rimuovere il 
connettore della batteria quando non è stato utilizzato per un po' di tempo.

- Prima dell'uso e della ricarica, controllare che la spina e le altre parti non 
presentino danni.

Nota

AVVERTIMENTO



27

Ricarica della batteria:

- Inserire la spina CC nella presa di corrente, e poi inserire l'alimentatore nella 
spina. Non utilizzare mai il prodotto durante la ricarica.

- È normale che l'alimentatore e la batteria rimangano freschi durante la ricarica.

- Non utilizzare il connettore vicino all'acqua per evitare danni.

- Utilizzare esclusivamente l'alimentatore in dotazione. L'utilizzo di un 
alimentatore non fornito dal produttore può danneggiare il prodotto.

- Quando non viene utilizzato per lungo tempo, caricare la batteria del prodotto.

Risoluzione dei Problemi

Problemi                             Cause                                       Soluzioni

- La batteria è scarica.
- Non è stato premuto 

correttamente il pulsante 
di interrutore.

- Guasto al connettore di 
alimentazione.

- Guasto della batteria.
- I dispositivi elettrici sono 

danneggiati.
- Il generatore è difettoso.

- Assicurarsi che la batteria sia 
completamente carica.

- Seguire le istruzioni quando si 
utilizza questo prodotto.

- Reinstallare il connettore di 
alimentazione.

- Cambiare batteria.
- Cambiare dispositivi elettrici.
- Cambiare generatore.

L'auto non parte.

La batteria non si 
carica.

- Guasto al connettore della 
batteria.

- Alimentatore non si 
carica.

- Alimentatore difettoso.

- Reinstallare il connettore.
- Ricollegare l'alimentatore.
- Cambiare l'alimentatore.

L'auto non va 
lontano.

- La batteria non è 
completamente carica.

- Batteria sovrautilizzata.

- Assicurarsi che la batteria sia 
completamente carica.

- Cambiare la batteria.

C'è un leggero 
rumore e l'auto si 
riscalda durante 
la ricarica.

- È normale. - Nulla necessaria da fare.

L'auto funziona a 
bassa velocità.

- Batteria sovrautilizzata.
- La batteria è scarica.
- Il prodotto ha superato il 

suo carico massimo.
- Superficie irregolare per 

guida.

- Cambiare la batteria.
- Assicurarsi che la batteria sia 

completamente carica.
- Assicurarsi che il peso sia 

inferiore a 30 kg.
- Guidare su una superficie 

piana e livellata



28

Manutenzione

- Prima dell'uso, controllare il cablaggio, la spina, la scocca e le altre parti, 
assicurandosi che non vi siano danni.

- In caso di utilizzo dopo un lungo periodo, assicurarsi che i getti di ferro siano 
lubrificati per evitare la formazione di ruggine.

- Durante la conservazione, posizionare il prodotto su una superficie piana, 
assicurandosi che sia al riparo dalla luce solare diretta.

- Conservare il prodotto al chiuso o coprire con un panno resistente all'acqua.

- Tenere il prodotto lontano da stufe, forni e termosifoni per evitare lo 
scioglimento della plastica.

- Pulire la sua superficie con un panno asciutto. Pulire le parti in plastica con 
uno smalto per mobili senza cera.

- Non pulire le parti in plastica con soluzioni chimiche. Non pulire l'auto con 
acqua.

- Non guidare in caso di pioggia: ciò potrebbe danneggiare il generatore, il 
circuito o la batteria.

- Quando non è in uso, assicurarsi che l'alimentazione sia spenta: l'interruttore 
deve essere su 'STOP o 'OFF'.

- Non utilizzare un fusibile non conforme alle specifiche concordate.

- Non apportare modifiche a questo prodotto o sistema di circuiti. Eventuali 
danni devono essere riparati da un professionista o sotto la guida di un 
professionista.

In caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti.
I nostri dettagli di contatto sono di seguito:

0039-0249471447

clienti@aosom.it

IMPORTATO DA:
AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori
Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960
FATTO IN CINA



29


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29

